Wasser-Heizgerat ‘ ,ebaStO

Feel the drive

Zusatzheizung Thermo Top C

00 0002

Einbauanleitung

Mitsubishi Pajero Sport

2,5 TD

nur fur Linkslenker

Geprufte Fahrzeuge siehe Seite 2

varianten, die nicht in dieser Einbauanleitung
i il N\ aufgefiihrt sind, wurden nicht gepriift.

L . Ein Einbau nach dieser Einbauanleitung kann
aber mdglich sein.

} Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-

et
:‘

Legende zu Bild 1

Heizgerat Thermo Top C-D
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr

Abgasschalldampfer

Dosierpumpe

abrhwNE

Spezialwerkzeug

Abklemmzangen
Drehmomentschlissel fur 2,0 + 0,5 Nm

Inhaltsverzeichnis

Mitsubishi Pajero Sport
Heizgerat / Einbaukit

Gultigkeit

Vorwort

Allgemeine Hinweise
Vorarbeiten
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr und

Option Sommer-/Winterschalter
Geblaseansteuerung
Dosierpumpe
Brennstoffeinbindung

Einbau Heizgerat

Einbindung in den Wasserkreislauf 10
Brennluftansaugleitung 12
Abgasanlage 12
AbschlieRende Arbeiten 14
Bedienungshinweise fur den Endkunden 15

A WWNDNN PR

© 00 0o Ul

Ident.-Nr. 675 55B Printed in Germany  10/02 Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme International GmbH Germany



Thermo Top C

Pajero Sport

Heizgerat / Einbaukit

Menge Bezeichnung

1 Wasserheizgerat Thermo Top C-D mit Lieferumfang
oder
1 Wasserheizgerat Tele Thermo Top C-D mit Lieferumfang

Zusatzlich erforderlich:

1 Einbaukit Mitsubishi Pajero Diesel

Thermo Top C-D

Gliltigkeit
Hersteller Handelsbezeichnung Typ G-BE-Nr.
Mitsubishi Pajero Sport K90 e1*97/27*0109*..
Motortyp Motorart Leistung in KW Hubr. in cm 3
4D56 Diesel / 4 85 2477

Vorwort

Bestell-Nr.

892 44D

670 87C

675 49B

Diese Einbauanleitung gilt fir die PKW Mitsubishi Pajero Sport Dieselfahrzeuge - Gliltigkeit siehe Titelseite -
Modelljahr 1999 und spater, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflussen unter
Ausschluss irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges kénnen beim
Einbau Anderungen gegeniiber dieser Einbauanleitung notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die Vor-
schriften der ,Einbauanleitung” und ,Bedienungs- und Wartungsanweisung“ Thermo Top C zu befolgen. Die
entsprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.



Pajero Sport Thermo Top C

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

- alle Langenangaben sind, wenn nichts anderes ver-
merkt ist, ist mm angegeben

Vorarbeiten

Motorraum

- Batterie abklemmen
- Druck vom Kihlsystem ablassen
- Ansaugschlauch ausbauen

Innenraum
- Rechte FuRraumverkleidung ausbauen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Tank beliften
Tankdeckel wieder schliel3en
Verkleidung Tankbefillung ausbauen
Rohrgruppe Tankbeflllung ausbauen
- Unterfahrschutz in der Mitte abbauen

Einbauort Heizgerat

Das Heizgerat (2/1) wird im Motorraum an der Spritz-
wand, in Fahrtrichtung rechts, waagrecht eingebaut.




Thermo Top C Pajero Sport

Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Nur fur Fahrzeuge mit Klimaautomatik

HINWEIS:

Bei Fahrzeugen mit Klimaautomatik ist vor Verlegen
des Kabelbaumes Geblaseeinbindung in den Innen-
raum eine Zusatzleitung rt 0,75mm? einzuziehen!

- Von beiliegender Leitung rt 0,75mm? ein Stiick
60mm lang ablédngen

- Abgelangte Leitung rt 0,75mm? (3/3) und Reststlick
von Leitung rt 0,75mm? (3/5) gemalR Bild 3 mit
Flachsicherungshalter F4 (3/4) verbinden

- Leitung sw (3/2) am Geblaserelais K3/30 (3/1) aus-
crimpen

- Leitung rt 0,75mm? (3/3) zusammen mit Leitung sw
(3/2) am Gebléaserelais K3/30 (3/1) ancrimpen

- Reststiick von Leitung rt 0,75mm< (3/5) mit in den
Kabelbaum Geblaseeinbindung einziehen

- Beiliegende Sicherung 10A in Sicherungshalter F4
(3/4) einsetzen

Fur alle Fahrzeuge

- Lochbild der Befestigungsplatte des Sicherungshal-
ters (4/1), und des Massestltzpunktes (4/3) gemani
Bild 4 auf das Radhaus Ubertragen

- Bohrung fir Sicherungshalter g 2,5 mm bohren

- Bohrung fur Massestiutzpunkt g 4,0 mm bohren

- Befestigungsplatte des Sicherungshalters (4/1) mit
Blechschraube M3,5x13 befestigen

- Massestltzpunkt (4/3) mit Blechschraube M5,5x9,5
befestigen

- Sicherungshalter auf Befestigungsplatte aufstecken

- Geblaserelais (4/2) mit Schraube M6x20 an vorhan-
denem Gewindeeinsatz befestigen

- Plus-Leitung an Batterie-Plus anschliel3en

- Kabelbaum Vorwahluhr und Kabelbaum Geblase-
einbindung durch vorhandene Kabeltiille in den In-
nenraum verlegen

- Kabelbaum Heizgeréat zum Einbauort Heizgerat fih-
ren

- Kabelbaum Dosierpumpe zur Fahrzeugunterseite
verlegen

HINWEIS:
Bei allen Kabeldurchfilhrungen auf Scheuerschutz
achten!

Nur fur Fahrzeuge mit Klimaautomatik
- Flachsicherungshalter F4 (5/1) gemaf Bild 5 an die
Flachsicherungen (4/1) anstecken




Pajero Sport Thermo Top C

Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter

Fur alle Fahrzeuge

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display driicken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (6/1) und
des Sommer-/Winterschalters (6/2) ist eine Empfeh-
lung! Vor der Montage bitte den Einbauort mit lhrem
Kunden abstimmen

- Bohrschablone fiir Vorwahluhr an der gewiinschten
Position aufkleben

- Zwei Bohrungen gemaf Schablone bohren

- Schablone entfernen

- Befestigungshulse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr anstecken
- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (6/2) an der
gewunschten Position ubertragen und Bohrung g
12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe Uber beide Leitungen fiih-
ren

- Leitungen br und vi durch Bohrung fihren und wie

in Bild 7 dargestellt am Schalter anschlieRen (untere

Kontakte) \

Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut-

ter befestigen




Thermo Top C Pajero Sport

Geblaseansteuerung

Nur fir Fahrzeuge mit manueller Klimaanlage

- Stecker (8/5) am Geblasemotor abziehen

- Leitung bl (8/1, 4) ca. 50 mm vor dem Stecker tren-
nen

- Rundsteckverbindungen ancrimpen

- Geblaseeinbindung gemaR Schaltplan Bild 9 her-
stellen

- Leitung sw (8/3) vom Geblaserelais K3/30 mit Lei-
tung bl (8/4) zum Geblasemotor verbinden

- Leitung rt (8/2) vom Geblaserelais K3/87 mit Leitung
bl (8/1) zur Fahrzeugsicherung verbinden

30

*— 15
Sy - . 4 -
N Fahrzeug-
[I] sicherungs-
1

halter

T A2
L | 86T 87K Ws7a
I_SG1570JI KsE%:l-{" | _
o mlisd Bao Geblése-
motor
SW bl | °
31

Nur fur Fahrzeuge mit Klimaautomatik

Die Geblaseeinbindung erfolgt am zweioligen Stecker
(10/1), Pinl, am Geblasemotor im FuBraum der Bei-
fahrerseite und am 16-poligen Stecker, Pinl, der Kli-
mabedieneinheit. Verbindungen mit beiliegenden
Flachsteckverbindern gemaly Schaltplan Bild 13 her-
stellen.

- Kabelbaum Geblaseeinbindung (11/2) zum Gebla-
semotor verlegen und ablangen

- Zweipoligen Stecker (11/3) am Geblasemotor ab-
ziehen

- Fahrzeugeigene Leitung bl (11/1,4) ca. 50mm vor
Stecker (11/3) trennen

- Leitung rt (11/6) vom Geblaserelais K3/87a und
fahrzeugeigene Leitung bl (11/1) verbinden

- Leitung sw (11/5) vom Geblaserelais K3/30 und
fahrzeugeigene Leitung bl (11/4) verbinden

- Zweipoligen Stecker (11/3) am Geblasemotor wie-
der einrasten

- Zuséatzliche Leitung rt 0,75mm? (11/7) zur Klimabe-
dieneinheit verlegen




Pajero Sport Thermo Top C

- Klimabedieneinheit (12/5) gemal Herstelleranga-
ben ausbauen

- 16-poligen Stecker (12/2) von der Klimabedienein-

heit abziehen

Fahrzeugeigene Leitung bl/rt (12/1,3) ca. 50mm vor

dem 16-poligen Stecker trennen

Zusatzliche Leitung rt (12/5) vom Geblaserelais

K3/30 und Leitung bl/rt (12/3) mit beiliegendem

StoRRverbinder verbinden und einschrumpfen

- Leitung bl/rt (12/1) isolieren und wegbinden

- Klimabedieneinheit geman Herstellerangaben wie-
der einbauen

30

15 R SR "_'f'\ ''''''''''''' = __._./I.\ ......... -

! : Fahrzeug- ! !
F3 ! i I#I geblase- ! : fzg. eigene
10A : i 4 0 relais i i Sicherung

| PR g
Tbl/rt 0,3
isolieren —p»

|
X trennen
|

(0)]
®
—
(@)]
N
o
(0]
B m
0]
Om
Om
(0]
N
Q
=2
B
o
L]

A1l 8o w30 | |l __._ bl/rt 0,3
.............. : crmkmm
Fahrzeug- ; e Pindo
geblase- | 1~ 16-pol. Stecker
motor [ i Klimabedienteil
rt 0,75
31

13|




Thermo Top C Pajero Sport

Dosierpumpe

ACHTUNG:

Brennstoffleitung so verlegen, dass sie gegen Stein-
schlag geschtzt ist!

An scharfen Kanten Brennstoffleitung und Kabelbaum
mit Scheuerschutz versehen!

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe und des Brennstoffent-
nehmers beachten, siehe ,Einbauanweisung*

- Winkel (14/1) wie in Bild 14 dargestellt mit vorhan-
dener Schraube befestigen

- Schwingmetallpuffer (14/4) mit Bundmutter am Win-
kel befestigen

- Dosierpumpe (14/2) mit gummierter Rohrschelle
(14/3) und Bundmutter wie in Bild 14 dargestellt am
Schwingmetallpuffer befestigen

Brennstoffeinbindung

Die Brennstoffentnahme erfolgt aus der Kraftstoff-
Vorlaufleitung.
Auslaufender Kraftstoff ist mit geeignetem Behélter
aufzufangen.

- Vorhandenes Schlauchstiick der Kraftstoffvorlauf-
leitung an der in Bild 15 dargestellten Position ent-
fernen

- Die im Lieferumfang beiliegende Brennstoffleitung
in der Mitte trennen

- Brennstoffleitungsstiicke (15/1,2) an den Fahrzeug-
seitigen Rohrstutzen aufstecken und mit Schlauch-
schellen befestigen

- Brennstoffleitungsstiicke (15/1,2) wie in Bild 15 dar-
gestellt knickfrei verlegen

- Brennstoffentnehmer 8x5x8 (15/3) in die Brennstoff-
leitungsstiicke (15/1,2) einsetzen und mit Schlauch-
schellen befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (15/4) mit Schlauchstiick
und Schlauchschellen mit Brennstoffentnehmer ver-
binden

- Mecanyl-Brennstoffleitung zur Dosierpumpe verle-
gen und ablangen

- Mecanyl-Brennstoffleitung unter Verwendung von
Schlauchstiick und Schlauchschellen mit Dosier-
pumpe Saugseite (Seite ohne Stecker) verbinden




Pajero Sport Thermo Top C

Einbau Heizgerat

- An der Spritzwand Dammatte wie in Bild 16 darge-
stellt entfernen

- Bohrung (17/4) g 9,0mm gemaR Bild 17 bohren

- Einnietmutter M6 in Bohrung einsetzen

- Halter-Heizgerat mit Schraube M6x20 in Einniet-
mutter lose befestigen und Lochbild auf Spritzwand
Ubertragen

- Halter wieder entfernen und drei Bohrungen g
9,0mm (17/1,2,3) bohren

- Einnietmuttern M6 in Bohrungen einsetzen

HINWEIS:

Zur Befestigung des Heizgerates nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialschrauben Typ EJOT PT
verwenden! (Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- Halter (18/4) wie in Bild 18 dargestellt mit drei Spe-
zialschrauben Typ EJOT PT (18/1,2,3) am Halter
befestigen (Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- Vormontiertes Heizgerat in Fahrzeug einsetzen und
an der Einnietmutter (17/2) mit Schraube M6x20
lose befestigen

- Halter mit Schraube M6x40, Federring und Distanz-
scheibe 30mm in Einnietmutter (19/2; 17/1) lose be-
festigen

- Halter mit Schraube M6x20, Federring und Distanz-
scheibe 8mm in Einnietmutter (17/3) lose befestigen

- Halter mit Schraube M6x40, Federring und Distanz-
scheibe 30mm in Einnietmutter (19/1; 17/4) lose be-
festigen

- Alle Schrauben festziehen




Thermo Top C Pajero Sport

- Kabelbaum (20/2) am Heizgerat anstecken

- Restlichen Kabelbaum in Schlaufen legen und mit
Kabelbinder zusammenbinden

- Mecanyl-Brennstoffleitung (20/1) unter Verwen-
dung von Schlauchstiick und Schlauchschellen am
Heizgerat montieren und mit Kabelbaum Dosier-
pumpe zum Einbauort der Dosierpumpe fihren

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum Dosier-
pumpe mit Kabelbinder befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (21/2) ablangen und un-
ter Verwendung von Schlauchstiick und Schlauch-
schellen an der Druckseite der Dosierpumpe
anschlieRen

- Kabelbaum (21/1) an der Dosierpumpe ablangen,
Gummittlle aufschieben, Flachstecker ancrimpen,
Steckergehause komplettieren und Stecker an der
Dosierpumpe anstecken

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kihlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgendem wird eine Einbindung des Heizgerates
“In Reihe" (Inline) in den Kuhlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 22)

Legende zu Bild 22:

1 Ausgleichsbehalter

2 Kihlerthermostat ! 2 8 4 5

3 Fahrzeugmotor {5 —>-<§:|—»—
4 Umwalzpumpe (Heizgeréat) X H v
5 Heizgerat 7

6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug)

7 Kuhler

10



Pajero Sport Thermo Top C

- Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauch zwei Schlauchstiicke wie in Bild 23 darge- 1

stellt ablangen Abschnitt 2

1 x 680 mm + 90°-Bogen (23/1)
(Motorwasseraustritt zum Heizgerat-Wassereintritt)

1 x 690 mm + 180°-Bogen (23/2)
(Heizgerat-Wasseraustritt zum Fahrzeugwarmetau-
scher)

" 680 690

Abschnitt

- Fahrzeugseitigen Wasserschlauch (24/1) vom Mo- [FEey 77 /N !" T
tor-Wasseraustritt zum Fahrzeugwérmetauscher — il ] m-”"-"'” i}
mit Abklemmzangen abklemmen und an der in Bild
24 dargestellten Position (Pfeile) trennen

- Verbindungsrohre 18/20 mm in beide Schlauchstik-
ke einsetzen und mit Schlauchschellen befestigen

- Schlauchschelle am Schlauchstiick vom Motor-
Wasseraustritt (25/1) l6sen, Schlauchstick wie in }

Bild 25 dargestellt zum Heizgerat drehen und wie- R e ".,mfww ﬁ-’--l
A R L K 1

der mit Schlauchschelle befestigen

- Wasserschlauch (26/2) mit 90°-Bogen am Heizge-
rat-Wassereintritt (Umwalzpumpe) aufstecken, wie
in Bild 26 dargestellt ausrichten und mit Schlauch-
schelle befestigen

- Wasserschlauch am Schlauchstick vom Motor-
Wasseraustritt aufstecken und mit Schlauchschelle
befestigen

- Wasserschlauch (26/1) mit 180°-Bogen am Heizge-
rat-Wasseraustritt aufstecken und wie in Bild 26 dar-
gestellt ausrichten und mit Schlauchschelle
befestigen

- Wasserschlauch mit Wasserschlauch zum Fahr-
zeugwarmetauscher verbinden und mit Schlauch-
schelle befestigen

11



Thermo Top C Pajero Sport

Brennluftansaugleitung

HINWEIS:
Einbaulage des Luftansaugschallddmpfers beachten,
siehe ,Einbauanweisung*

- Brennluftansaugleitung (27/1) mit geschlitzter Seite
am Heizgerat-Brennluftstutzen aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Luftansaugschallddmpfer bis zum Anschlag in
Brennluftansaugleitung eindrehen

- Brennluftansaugleitung gemaf Bild 27 verlegen

- Brennluftansaugleitung und Luftansaugschalldamp-
fer mit Kabelbindern befestigen

Abgasanlage

Abgasleitung
ACHTUNG:
Bei der Verlegung der Abgasanlage auf gentigend
Abstand zu Schldauchen und Leitungen achten! Heizgerat-Schalldampfer ~ Abschnitt Endstiick

- Abgasleitung und Abgasleitung-Endstiick geman
Skizze Bild 28 ablangen

- Abgasleitung (29/1) am Heizgerat-Abgasaustritt
aufstecken und mit Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitung wie in Bild 29 dargestellt mit Schraube
M6x20, Karosseriescheibe, Bundmutter und Rohr-
schelle (29/2) in vorhandener Bohrung am Warme-
schutzblech befestigen

- Winkel (30/1) wie in Bild 30 dargestellt mit vorhan-
dener Schraube befestigen

12



Pajero Sport Thermo Top C

Abgasschalldampfer (31/4) wie in Bild 31 dargestellt

mit Schraube M6x20 und Bundmutter am Winkel

(31/1) befestigen

- Abgasleitung vom Heizgerat (31/5) am Abgas-
schalldampfer aufstecken und mit Schlauchklemme
befestigen

- Distanzgummi (rot) (31/3) auf Abgasleitungs-End-

stiick (31/2) aufschieben

Abgasleitungs-Endstick am Abgasschalldampfer

aufstecken und mit Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitungs-Endstiick wie in Bild 31 dargestellt
formen (Auslal3 weist nach unten)

- Distanzgummi wie in Bild 31 dargestellt positionie-

ren

- Bohrung g 42 mm (32/1) an der in Bild 32 dargestell-
ten Position in Unterfahrschutz bohren, und DA&mm-
matte im Bereich der Bohrung entfernen

- Unterfahrschutz (33/1) montieren und Profilgummi
rot mit Nut (33/2) wie in Bild 33 dargestellt positio-
nieren

13



Thermo Top C Pajero Sport

AbschlielRende Arbeiten

- Fahrzeugbatterie anklemmen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschllisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbinder sichern

- Werkzeuge, wie z.B. Abklemmzangen usw. aus dem Motorraum entfernen

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einsprihen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliiften, Kiihlwasser nachftillen

- Fahrzeugheizung auf "warm" und Geblase auf ca. 1/3 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebs- und Wartungsanleitung”

HINWEIS:

Einbaubestétigung auf der Rickseite der beiliegenden EG-Typgenehmigung ausfillen und dem Kunden aus-
handigen!

14



Pajero Sport

Bedienungshinweise fir den Endkunden

HINWEIS:
Bitte ausschneiden und der Betriebsanleitung des
Fahrzeuges beifiigen!

Nur fur Fahrzeuge mit Klimaautomatik

Vor Abstellen des Fahrzeuges (Zundung) sind folgen-
de Einstellungen in aufgefuhrter Reihenfolge vorzu-
nehmen

- Temperatur (34/3) auf 32°C
- Luftaustritt (34/2) auf Frontscheibe
- Geblase (34/1) auf Stufe 2-3

Thermo Top C

15



Thermo Top C

16

Pajero Sport

{(~)ebasto

Feel the drive

Webasto Thermosysteme International GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/93 22 78
Hotfax - (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de



Materialliste (=)ebasto

Einbaukit Ident-Nr. 67549A
Misubishi Pajero Sport Diesel
Thermo Top Z/C

Bestell-Nr. Bezeichnung Menge
67554A Beutel MMC Pajero Sport 2,5D TT-Z/C 1
147249 6KT-SCHR.ISO4017-M6X20-5.6-A3G 1
147486 6KT-SCHR.ISO4017-M6X30- SZ-5.6-A3G 1
152560 FEDERRING DIN128-A6-PHRF 4
18137A GUMMIPROFIL 1
242780 WINKEL 2
34784A BUCHSE 1
67616A 6kt-Schraube 1ISO 4017 M6x40-8.8-A3G 2
67629A DISTANZSCHEIBE 30MM 2
67631A KRAFTSTOFFSCHLAUCH 7,5x13,5 - 400mm lang 1
67555A EBV MMC Pajero Sport 2,5D TT- Z/C 1

Ident-Nr. /0599 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany




	Mitsubishi Pajero Sport
	Materialliste
	Inhaltsverzeichnis
	Heizgerät / Einbaukit
	Gültigkeit
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise
	Vorarbeiten
	Motorraum
	Innenraum
	Fahrzeugaußenseite
	Einbauort Heizgerät

	Flachsicherungshalter und Gebläserelais
	Vorwahluhr und Option Sommer-/Winterschalter
	Gebläseansteuerung
	Dosierpumpe
	Brennstoffeinbindung
	Einbau Heizgerät
	Wasserkreislauf
	Brennluftansaugleitung
	Abgasanlage
	Abschließende Arbeiten
	Bedienungshinweise für den Endkunden

